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HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB
REFERAT FRA PEISMØTE I SAMFUNNSTJENESTEN

[bookmark: _GoBack]Møtetid: 	Tirsdag 16. mai 2017 kl. 18.30
Møtested: 	Harald Bjørgo i Guvernørveien

Deltakere: 	Harald Bjørgo, Sigmund Leine, Bjørn Devold, Sigmund Rypdal, Leif Birger Grønnevik, og Svein Eystein Lindberg. 

Referat til: 	Deltakere og forfalne, Viera Rozmara-Frydenlund, Endre Erlandsen, Willy Hauge, Arne Berg, Arnfinn Lundem, Bjørn Geirr Harsson og Ragnar Nøklebye.

Forfall: 	Bjørn Olav Solberg, Finn Holm og Lise Strat. 

Saker:
1. Velkommen v/ Harald. 
Harald ønsket velkommen til Guvernørveien. Det ble servert rullekake og is. Formannspermen ble overrakt med en enkelt seremoni

2. Finne gode argumenter som vi kan bruke på invitasjonene til de nye medlemmene:
a. Hva er det viktigste dere mener Rotary står for 
b. Hvorfor de bør bli medlemmer av Rotary
c. Hva kan Rotary tilby de nye medlemmene
d. Annet dere mener vil «selge» Rotary 

Se 20 gode grunner på klubbens hjemmeside. Viktigst av alt er nettverk, vennskap, egenutvikling, moro, åpent samfunn og polioutrydding sammen med Bill og Melinda Gates Foundation.

3. Navn på mulige medlemmer: 
Komitéene bør sette opp forslag med navn på minst 15 personer hvorav minst 0% bør være et sted mellom 40-50 år (helst). Antallet er basert på at listen må vaskes først for dubletter for å få de 50 navnene vi har som målsetning.

Navneforslag: 
Nancy Altier Amundsen, Gunn Margit Andreassen, Ole Jan Aslaksrud, Jørgen Berger Olsen, Janniche Larssen Bockmann, Kjetil Bockmann, Anne Bratvold, Ragnar Braata, Tove Mjøen Eilertsen, Steffen Fagerås, Heidi Fauske, Thomas Foss, Jens Färber, Lars Goa, Anne Kviteberg Gomnes, Liv Gravdahl, Thor Bård Gundersen, Jan Gunnar Hagen, Liv Beate Hagen, Atle Haglund, Kristin Halvorsen, Harry T Hart, Lise Helgesen, Trond Henriksen, Johan Hovda, Tage Hybertsen, Martin Hybertsen, Inger Høgmoen, Pål Isachsen, Mette Jordbru, Else Mari Kleiven, Trond Kristoffersen, Per Reidar Langengen, Øyvind Lien, Kåre Lindstadhagen, Per Harald Listerud, Bjørn Nilsen, Jan Nuland, Elisabeth Nyheim, Wiggo Pedersen, Knut Rohr-Torp, Monica Schau, Caroline Wefring Smith, Cecilie Stenbro, Kitty Bratvold Storstein, Berit Storvoll, Marte Søfting, Tor Kristian Sørensen, Eirik Tanbergmoen, Stein Temte, Ellen Sofie Aasheim, Jan Stokkedal, Hans Petter Erlandsen, Espen Hval, Thomas Røseth Hansen, Morten Ødegaard, Bjørn Kvile, Paul Eikeland og Ove Voie Heieren.



4. Forslag til møteprogram:

	Foredragsholder
	Tema
	Kontaktperson

	Jan Helge Østlund
	Øyas historie
	Jan Helge

	Knut Hundhammer
	Statnett
	Leif

	Direktør
	Norsk Titan Bedriftsbesøk
	Sigmund R

	Pelle Gangeskar
	Ringerike Utviklings arbeid for å skape ny virksomhet
	Svein Eystein

	Steffen Fagerås
	Smart Service - Anbudsvinneren
	Svein Eystein

	Eilev Mellerud
	Gårdsbesøk Søndre Sørum
	Ragnar Nøkleby

	Kirkeverge Gjerde 
	Besøk i Nye Hønefoss Kirke
	Hanne

	John Magne Trulsen
	Fra bil til reise
	Sigmund L

	Bård Risøy
	Satelittstasjon Bedriftsbesøk
	Harald




5. Neste møte
Sigmund L alt Leif G



Hønefoss, 16. mai 2017



Svein Eystein
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